

## 救世軍田家炳學校通告

敬啟者：

### 有關【北山堂基金「正向教育」研究問卷(小四至小六)】事宜

本校由去年開始，與北山堂基金（以下簡稱「北山堂」）合作，進行有關正向教育的研究計劃，期望透過問卷調查，了解本校學生身心發展各方面的情況，以配合未來相關的發展\工作。

本校曾於學期初邀請 各位家長讓 貴子女參與本學年的高小問卷調查。有賴各位的支持，學期初的調查已順利完成，而學期末的調查預定於6月至7月試後期間進行。為得到足夠的人數作兩次學期末的跨學年追蹤，我們亦誠邀去年曾參與問卷調查的同學參與是次高小問卷調查。問卷內容主要有關 貴子女的身心健康、對學校生活的觀感及日常生活習慣等，填寫網上問卷需時約20至30分鐘。

是次計劃所得的資料會絕對保密，參與純屬自願性質，各位家長可隨時終止及退出計劃。問卷調查內收集的個人資料只用作追蹤研究之用，並不會識別個別學生。計劃所收集的資料亦只用於學術研究及學校的改善工作，並不會對個別學生在學校的表現或評價造成任何影響。相關的資料將於計劃完成後三年內銷毀。

各位家長如繼續同意 貴子女參與學期末的調查，請於六月二十一日或之前簽回電子通告及請貴子女按以下連結(如同意參與問卷調查)完成問卷。

### 小四至小六學生問卷調查連結：

<https://survey.positiveeducation.org.hk/zh/SATKP20232S>

如家長對上述安排有任何疑問，請致電本校與呂美儀主任或區淑琴姑娘查詢，或請電郵至connect@beishantang.org 與北山堂研究團隊聯絡。

### 關於北山堂基金

北山堂基金為香港已故知名慈善家利榮森博士於1985年成立的慈善機構，創辦至今致力弘揚中國文化藝術，於2014年開始積極推動正向教育在香港的發展。有關正向教育的工作，請瀏覽網頁<https://www.positiveeducation.org.hk>。

此致  
各家長

校長



陳志斌

謹啟



主曆二零二四年六月十四日

\*請保留此通告，以便查閱。\*

回 條

敬覆者：

本人已詳閱二零二四年六月十四日之通告。

本人同意\* / 不同意敝子女參與上述北山堂基金之**高年級學生正向教育問卷調查**。

(如家長選擇「同意」，請 貴子女按通告內的學生問卷連結，完成問卷調查，謝謝。)

此覆

救世軍田家炳學校

家長簽署：\_\_\_\_\_

家長姓名：\_\_\_\_\_

學生姓名：\_\_\_\_\_

班 別：\_\_\_\_\_ ( )

\* 請在適合以表示選擇

主曆二零二四年六月 日